Valvulas

de retencao

Corpo em aco, superficie zincada. Esfera carregada por mola como elemento da valvula. Ligagéo de
comando amortecida pelo ponto de estrangulamento.
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Valvula de assento de esfera impulsionada por mola para construgao de placas, isento de fuga de
6leo. Componente de ago. Os canais de ligagdo devem ser executados nas préprias placas de ligagdo.
A vedacéo é feita por anéis em O.

Denominagéo dos canais de ligagdo: A = Consumidor, B = Lado da bomba, Z = Activagéo, L = Fuga de
6leo (descarga da camara do émbolo de valvula)

Aplicacao:

Para o fluxo livre numa direc¢éo e bloqueado noutra. A direc¢ao bloqueada pode ser aberta por meio
de uma ligagao de controlo. A vélvula é usada para manter a pressao isenta de fuga de dleo nos
consumidores hidraulicos em conexdo com valvulas corredicas de distribuigao sujeitas a fuga de éleo
ou condutas de agente sujeitas a fuga de 6leo.

Observacao:

Press@o max. permitida nas ligagdes A, B, Z = 700 bar. A ligagéo L deve estar despressurizada para o
tanque.
A pressé@o minima para manter aberta é calculada de acordo com a formula pst= ax Ap+b x pB + ¢!

50 Coeficientes para a valvula 6916-08-10:a=0,235 /b =0,03 /c=4,8!
36 Ap = Resisténcia ao fluxo e pB = presséo na ligagdo B, ver diagramas.
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Reserva-se o direito a alteragdes técnicas.
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